
 

 
 

 

 
 

Sdružení pro vzdělávání v psychoterapii 
 
 

 
 

Dobrý den, 
 
Vzhledem k tomu, že jsme obdrželi Vaši přihlášku do teoretického vzdělávání 

o.s. SUR, rádi bychom Vás informovali o některých organizačních 
záležitostech. 
 

4. cyklus teoretického vzdělávání Školička SUR začne 1. konzultačním 
víkendem 2. a 3.11.2013 ve Vondráčkově posluchárně Psychiatrické kliniky 

VFN v Praze, Ke Karlovu 11, Praha 2. Sobotní program bude probíhat od 
9:00 do 17:00 s pauzou na oběd a nedělní program od 9:00 do 13:00. Oba 
dny bude lektorsky zajišťovat doc.MUDr.PhDr. Kamil Kalina, CSc. Obsahem 

sobotního programu bude Přehled psychoterapie (nejdůležitější 
psychoterapeutické směry a školy, transteoretický přístup, účinné faktory, 

psychoterapeutický proces). V nedělním programu Vás bude provázet Etika 
v psychoterapii. 
 

Platbu, prosím, uhraďte nejpozději do 11.10.2013 na účet o.s. SUR – 
158588553/0300. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno a Školička 4. 
Částka je 2.500,- za jeden konzultační víkend, pokud by měl někdo zájem 

zaplatit si oba konzultační víkendy (podzimní a jarní), cena je 5.000,- Kč. 
Studenti denního studia, po předložení potvrzení o studiu, a rodiče na 

rodičovské dovolené mají slevu 50%. Veškerou agendu ohledně plateb 
(faktury, potvrzení o platbě, potvrzení o docházce) je nutné vyřídit před 
konzultačním víkendem. Jestliže budete potřebovat vystavit fakturu či jiný 

doklad, je nutné mne o tom informovat prostřednictvím mailu s dostatečným 
časovým předstihem. Fakturu zasílám na adresu, kterou uvedete, ostatní 

doklady Vám předám osobně na konzultačním víkendu, kde budu přítomna. 
Na prvním konzultačním víkendu také obdržíte Index frekventanta a Itinerář 
teoretického vzdělávání pro 4.cyklus. 

 
 



Jarní konzultační víkend se bude konat 17. a 18.5.2014, 3. Konzultační 

víkend proběhne 8. a 9.11.2014. Pokud Vás nebudu informovat o změnách 
časy i místo pro konzultační víkendy zůstávají stejné.  

 
 
Pokud byste měli jakýkoliv další dotaz, neváhejte se na mne obrátit 

prostřednictvím mailu skolicka@sur.cz nebo sur@sur.cz. 
 
 

Těším se na další spolupráci. 
Hezký zbytek léta. 

Mgr. Tereza Polesná, asistentka o.s. SUR 
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